

云南地区的钱币在我们的钱币市场上面比较常多版本的一种钱币，其实云南一直以来在历史上的地位都是比较重要的，而且我们古代的时候基本上都是地域性的发行货币，所以今天我们可以从货币种类上面看到很多种不同版本的钱币，特别是晚清和民国时期时候我们云南省铸造钱币的数量也是比较多一些的，民国时期云南的军阀也是比较多的，军阀一般就是发行自己头像的钱币，这种钱币在我们的市场上面如果是银材质的话那么它们的收藏空间也是比较高的，还有就是这种钱币数量相对来说比较少一些。

半圆钱币在我们民国时期是比较常见的一种辅助钱币，在云南省造的钱币中两种半圆的钱币就是我们经常比较容易认错的，但是这两种钱币的收藏空间是相差比较大的，主要就是它们的尺寸都是差不多。我们经常可以看到这两个版本的钱币，一种是清代时期的三钱六分的版本，第二种就是民国时期的半圆双旗币。不过这两种钱币相对来说都是比较具有收藏空间的钱币。

云南省造的库平三钱六分版本，钱币正面中间是满文的字样，外圈是光绪元宝四个字的字样，钱币上面是云南省造的字样，左右两边有一朵小花作为修饰，外圈是圈珠，背面中间是一条蟠龙的图案，不过和壹元的光绪元宝的图案有所区别的是它龙的体积会比整条龙的体积小一半，龙的形状也是相对来说比较凶猛的图案，这种三钱六分的云南省造的钱币版本其实有非常多种版本，也是不同版本的版本之间也有很大的区别，这种三钱六分的收藏空间也是比较大。这种钱币也是非常具有欣赏性的。

民国半圆版本的钱币和我们清代时期的三钱六分钱币相对来说收藏空间是没有这么高的钱币正面中间是花圈点，内圈是半圆银币的字样，钱币上面是云南省造，下面是库平三钱六分的字样，反面中间是交叉的双旗标志，双旗是我们民国时期的党徽图案，钱币上面是中华民国铸造的年份。

目前这两种半圆的钱币在我们的收藏市场面都是比较受欢迎的钱币，我们而且它们的收藏虽然相差比较大，但是它们的收藏潜力也是比较多一些的，现在如果有机会

的话还是可以收藏的。